



FEDERAȚIA ROMÂNĂ DE YACHTING

București, Str. Vasile Conta nr. 16, 020954 Sector 2

Certificat de Identitate Sportivă B/C/00019/2002 nr. 122 din 24 Ianuarie 2002

Cod Fiscal: 4340226 Raiffeisen Bank Cod IBAN: RO65 RZBR 0000 0600 1534 5496

GSM: 0757 043 420 Tel/Fax: 021 317 2546 E-mail: office@fry.ro WebSite: www.fry.ro

COMUNICAT DE PRESĂ

Campionatul Național Dinghy 2018 a stabilit câștigătorii la clasele Optimist, 420, Laser Radial și Laser 4.7

Victor Reit, Andreas Boicenco, Iris Reșit, Marta Andronic, Lea Udrescu, Maximilian Roșca și Daniel Voicu sunt campionii României la yachting la clasele Optimist, 420, Laser Radial și Laser 4.7. Campionatul Național Dinghy 2018 pentru aceste clase s-a încheiat duminică, 26 august, a.c., la capătul a opt zile de concurs în care au fost alergate 37 de curse. Campionatul, desfășurat în perioada 19-26 august a.c., la Marina Eforie, a adunat 50 de sportivi de yachting care au trebuit să facă față provocărilor Mării Negre și să demonstreze talent și tehnică în încercarea de a urca pe podium.

Astfel, au fost alergate 12 curse la clasa Optimist, câte 8 curse la clasele Laser Radial și 420 și 9 curse la clasa Laser 4.7. Vremea a fost destul de capricioasă, concurenții având parte atât de vânt tare dar și de vânt slab. Aproape în toate zilele de concurs marea a fost agitată.

Fiecare clasă de concurs a avut mai multe categorii premiate, acestea constituindu-se în funcția de vârsta concurenților. Astfel, clasamentul complet al competiției este următorul:

Clasa Optimist - Băieți

Locul I – Victor Reit (Nautic Yachting Club)

Locul al II-lea – Mihai Andronic (CS Sportul Studentesc)

Locul al III-lea – Andreas Boicenco (Nautic Yachting Club)

Clasa Optimist – Băieți Juniori

Locul I – Andreas Boicenco (Nautic Yachting Club)

Locul al II-lea – Costa Verioti (CS Sportul Studentesc)

Locul al III-lea – Nicolas Remus Antonaru (CS Electrica Constanța)

Clasa Optimist – Fete

Locul I – Iris Reșit (CS Sportul Studentesc)

Locul al II-lea – Ariana Pătrașcu (CS Electrica Constanța)

Locul al III-lea – Sara Cristina Patache (CS Electrica Constanța)

Clasa 420

Locul I - Marta Andronic și Lea Udrescu (CS Sportul Studentesc)

Locul al II-lea – Mara Frick și Philipp Frick (CS Sportul Studentesc)

Locul al III-lea – Toni Nedelea și Oasim Zien (CS Știința Constanța)

Clasa Laser Radial - Open

Locul I – Maximilian Roșca (CS Sportul Studentesc)

Locul al II-lea – Ebru Bolat (Yacht Club Regal Roman)

Locul al III-lea – Petru Neagu (Nautic Yachting Club)

Clasa Laser Radial - Băieți

Locul I – Maximilian Roșca (CS Sportul Studentesc)

Locul al II-lea – Petru Neagu (Nautic Yachting Club)

Locul al III-lea – Daniel (CS Sportul Studentesc)

Clasa Laser 4.7 – Băieți

Locul I – Daniel Voicu (CS Sportul Studentesc)

Locul al II-lea – Matei Duca (CS Sportul Studentesc)

Locul al III-lea – Markus Reit (Nautic Yachting Club)

Clasa Laser 4.7 – Fete Open

Locul I – Marta Andronic (CS Sportul Studentesc)

Locul al II-lea – Luana Boicenco (Nautic Yachting Club)

Locul al III-lea – Lea Udrescu (CS Sportul Studentesc)

Campionatul Național Dinghy 2018 mai are de disputat clasele 470 și Laser Standard. Cursele pentru aceste clase vor fi alergate în două etape, prima desfășurându-se în perioada 5-8 octombrie, iar a doua între 12-15 octombrie, ambele pe Lacul Herăstrău din Capitală.

Departamentul de Comunicare și Relații Publice al FRY

31 august 2018